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Vraag 1: 
Moeder heeft 70% in dochter D. D geeft obligatie uit van 9000 a pari, terugbetaalbaar over 6 
jaar aan een interestvoet van 8%. M tekent in op deze obligatie voor 60%. 
Doe de nodige consolidatieboekingen mbt tot dit jaar. 
 
 
Vraag 2: 
Equity methode. Boeking doen van deelneming volgens IFRS. Er was goodwill, maar die 
wordt niet apart geboekt. Dan was er een gegeven mbt de stijging/daling van de reserves en 
moest er een resultaat worden geboekt. 
 
 
Vraag 3: 
Opstellen van een toewijzingstabel (zonder boekingen) en dan de boeking van het resultaat. 
Er was een positief consolidatieverschil in Bgaap dat moet worden afgeschreven, dividenden 
van vorig boekjaar die in dit jaar werden uitbetaald en de herwaardering van het gebouw, met 
dus afschrijvingen van die HWMW. De moeder M had 80% in de dochter D. Gegeven was:  
+ M: 100 dividenduitbetaling en 200 toevoegen aan de reserves. 
+ D: 300 onttrekking aan de reserves en 200 overdraagbaar verlies. 
 
 
Vraag 4: 
Moeder M verkoopt aan dochter D goederen voor 500, kostprijs voor D was 400. Op het 
einde van het jaar zit er nog 300 voorraad in D. Geef de boekingen mbt IFRS en geef indien 
nodig de belastinglatentieboekingen. De belastingen bedragen 40%. 
 
 
Vraag 5:  Waar of Vals (Juist: +1; blanco: 0; fout: -0.5) 
 
1) De monetaire/niet-monetaire methode wordt niet gebruikt bij het omrekenen van de  
    functionele koers naar de rapporteringkoers. 
 
2) Als je de intrapgroepswinsten elimineert is dit goed voor de current ratio. 
 
3) Verliezen bij dochter leiden tot een uitgestelde belastingsschuld 
 
4) Als het going concern principe in gevaar komt, heeft dit geen invloed op de  
    consolidatieboekingen. 
 
5) Bij zeggenschap moet men steeds de integrale methode gebruiken. 
 
 
Vraag 6:  Vraag over het JV van Inbev 
 “Voor goodwill is de realiseerbare waarde van de kasstroomgenererende eenheid waartoe 
de goodwill behoort, gebaseerd op de reële waardebenadering. Meer bepaald wordt een 
verdisconteerde vrije kasstroom benadering, gebaseerd op huidige modellen die de waarde 
van een overname bepalen, toegepast.” 
Leg in één zin uit welke methode er hierbij wordt gehanteerd. 


